

华川市内的仙灯街已成为一大看点

韩国华川山鳟鱼庆典启幕在即

备受全球瞩目的2025年韩国华川山鳟鱼庆典,将于2025 年1月11日盛大启幕,并延续至2月2日,历时23天。这场庆 典在2024年度荣获了韩国文化体育观光部颁发的"全球庆典" 至高荣誉,成为韩国冬季庆典中一颗璀璨的明珠,独领风骚。

此刻,让我们一同穿越时空的界限,提前沉浸于华川山鳟 鱼庆典那令人心醉神迷的璀璨魅力之中。在这里,您将体验 到传统与现代交织的独特风情,品尝到鲜嫩可口的山鳟鱼美 食,欣赏到精彩纷呈的文化表演,感受到韩国人民的热情好客 与淳朴民风。这是一场不容错过的视听盛宴,一次心灵与味 蕾的双重旅行。期待您的到来,共同见证这场冬日庆典的辉 煌时刻!

华灯璀璨 庆典启幕

当山鳟鱼庆典的启动按钮轻轻按下,刹那间,无数璀璨灯 光如繁星般跃动,划破夜空,为"2025冰国华川山鳟鱼庆典"的 华丽篇章拉开了序幕。早在2024年的12月21日,华川郡便未 雨绸缪,将中央路及其周边街道装点得流光溢彩,山鳟鱼造型 的灯具熠熠生辉,仿佛引领着冬日的梦幻之旅。

同日,坐落于华川邑西华山之巅的多功能广场,也迎来了 其辉煌时刻——"世界最大室内冰雕广场"盛大启幕,以其巧 夺天工的冰雕艺术,为庆典增添了一抹别样的冰雪奇缘。

而庆典的高潮之处,莫过于仙灯街的华丽蜕变。每周六 的夜晚,这条街道将化身为无车之扰的璀璨舞台,灯光与音乐 交织,演绎出一场场视觉与听觉的双重盛宴,让每一位参与者 都能沉浸在这份独一无二的庆典氛围之中,共同见证华川山 鳟鱼庆典的辉煌时刻。

冰雪之地 炽热庆典

在华川郡,这个韩国人口最少的自治团体,一场盛大的庆 -华川山鳟鱼庆典正隆重上演,它不仅是当地的骄傲,更 是韩国冬季庆典中规模最大、影响最广的盛会。华川郡,一个 独特而迷人的地方,整个郡90%的面积都被壮丽的山川所覆 盖,自然景观蔚为壮观。尽管这里的人口仅约2.3万人,是一 个名副其实的"超迷你"自治团体,但自2003年山鳟鱼庆典首 次举办以来,它便以其独特的魅力,每年吸引着超过100万名

溪谷探秘 邂逅山鳟

在华川山鳟鱼庆典中,游客们有幸踏上一场别开生面的 探险之旅,通过冰上垂钓与徒手捕捉的方式,与这些水中的精 灵进行亲密无间的互动。只需简单预约,您便能尽情沉浸在 山鳟鱼垂钓的悠然乐趣之中;即便未曾预约,现场那广阔无垠 的钓鱼场也随时恭候您的光临,让您一试身手,领略垂钓的魅 力。为您带来意想不到的收获与惊喜。而"以寒治寒,徒手抓 山鳟鱼"这一独具匠心的活动,更是华川庆典中一颗璀璨的明 珠,让每一位参与者都能深刻感受到这份来自大自然的独特

参与山鳟鱼体验计划,中学生及以上人群收费1.5万韩 元,而未入学的儿童则能在监护人的陪伴下,免费享受这份难 得的欢乐时光。对于多子女家庭、高龄者、残疾人及军队官兵 等优待对象,更是推出了特惠价格,仅需1万韩元即可加入这 场欢乐的盛宴。此外,凡购票入场的游客,还将获赠价值5000 韩元的农特产品交换券,让您在享受垂钓乐趣的同时,也能品 味到地道的乡村风味。



游客正在体验徒手抓山鳟鱼,感受"以寒治寒"

更为贴心的是,庆典还特别为外国游客准备了专属的钓 鱼场与休息区,确保每一位远道而来的朋友都能在这片充满 魅力的土地上,享受到专属于自己的垂钓乐趣与难忘回忆。 让我们共同期待这场冬日里的盛宴,携手走进华川山鳟鱼庆

冰雪奇遇 激情交融

节日现场精心筹备了琳琅满目的冰雪体验项目,诚邀每 一位游客沉浸于这场冬日盛宴。在一望无际的华川雪橇场 上,游客们得以坐上救生圈,从百米滑道上一泻而下,在晶莹 剔透的冰面上疾驰,享受一场难以忘怀的滑行冒险。步入冰 雪橇体验区,游客不仅能领略到韩国传统冰橇的非凡韵味,更 有机会乘坐华川郡匠心独运的家庭版冰橇,感受别样的冰雪 乐趣。为确保冰质上乘,华川郡的工作者每晚不辞辛劳地进 行浇冰作业,只为呈现最完美的冰雪世界。

在"扑通扑通有舵雪橇"区域,游客将沿着蜿蜒曲折的螺 旋管状滑道呼啸而下,体验那份扑面而来的清新凉意与风驰 电掣般的极速快感,让心跳与激情一同飙升。此外,冬季运动 区同样精彩纷呈,冰上足球、冰壶、花样滑冰等项目应有尽有, 让游客在冰雪的舞台上尽情挥洒汗水,释放无限活力。而节 日现场上空的"天空翱翔"项目,更是将惊险与刺激推向极致, 让游客在翱翔天际的同时,感受心跳加速的震撼与过瘾。这 是一场冰雪与激情的完美交融,等待着每一位勇敢者的加入,

共同书写冬日里的传奇篇章。

冰丝雪域 艺术威宴

华川山鳟鱼庆典以其独特的国际魅力,不仅 泛瞩目。备受推崇的哈尔滨冰雪大世界之精髓。 即将在华川邑西华山那座多功能室内广场璀璨 登场,为观众呈现一场视觉盛宴。届时,超过30 位技艺精湛的哈尔滨冰雕大师将汇聚一堂,共同 雕琢出冰雕艺术的惊世之作,那些环绕冰熊城、 巧夺天工的雪雕作品便是他们智慧与技艺的结 晶。步入冰熊城,你会发现一个令人惊叹的圣诞 邮局——它完全复刻了芬兰圣诞老人村邮局的 原貌,将浓郁的北欧圣诞氛围原汁原味地移植到 了华川这片土地上。更令人期待的是,今年来自 芬兰罗瓦涅米市圣诞老人村的"圣诞老人"及其 可爱的精灵伙伴"Elf",将携手跨越千山万水,亲 临华川,为孩子们带来满载欢乐与希望的诚挚祝 福,让这份来自极北之地的温暖与爱意,在华川 的冬日里绽放光芒。

全球聚焦 闪耀舞台

华川山鳟鱼庆典,作为韩国文化体育观光部

精心评选出的唯一全球性冬季庆典,2024年3月获此殊荣,其 国际影响力和关注度远远超越了其他同类庆典。华川郡每年 都诚挚邀请首尔的外媒记者参与节日发布会,借此机会积极 向世界展示其独特的文化魅力,递出一张张绚丽的文化名 片。时至今日,每年都会有超过500篇的节日报道通过外媒的 广泛传播,在亚洲、美洲、非洲、欧洲等全球多个地区掀起热烈 反响,彰显了其无与伦比的国际影响力。

安全无虞 全力保障

在华川山鳟鱼庆典期间,一片面积相当于30个足球场的 巨大冰面上,每日迎来送往着数以万计的游客。鉴于这一盛 况,华川郡与财团法人方面均郑重声明,冰面的安全状况绝不 容许存在丝毫隐患。自庆典筹备之初直至活动落幕,乃至临 近冰面解冻的关键时期,冰层的厚度都被严格监测、妥善管理 与高效利用。

主办方精心调控上游溢洪道,精准控制水流的速度与流 量,同时,对冰层厚度的监测工作也从未间断,旨在持续维持 冰面的最佳状态。庆典正式启动后,一支专业的检查团队每 日都会对冰面进行细致入微的检查。不仅如此,现场还设立 了一个功能完备的指挥室,其中配置了一块大型监控屏幕,能 够实时展现泵站设施、溢洪道以及排水渠的运行状态,为庆典 的安全举行提供了强有力的技术支撑。

齐心协力 共襄威举

华川山鳟鱼庆典,深深植根于华川郡居民的团结与热情 之中,它不仅是居民们齐心协力的结晶,更是基于"我的节日, 亦是我们的节日"这一深刻共识而蓬勃展开的庆典。这份参 与绝非流于表面的形式,而是源自内心深处对庆典的热爱与 对社区的归属感,汇聚成一股不可小觑的凝聚力。面对突如 其来的挑战,如骤雨倾盆或积雪封路,华川郡的居民与活动团 队展现出了惊人的团结与应变能力。他们并肩作战,排涝清 雪,不分昼夜地精心维护冰面,确保每一细节都尽善尽美,为 庆典的成功铺设了坚实的基石。从维护治安的警察、消防员, 到默默奉献的清洁志愿者,再到那些在各自岗位上勤勉尽责 的兼职大学生,每一位参与者的付出与努力,都是庆典成功不

作为华川郡的领航者与活动的总指挥,财团理事长崔文 洵郡守满怀激情地表示:"我们矢志不渝,致力于打造一个既 安全又充满乐趣的庆典,让每一位远道而来、翘首以盼的游客 都能满载而归,体验到华川山鳟鱼庆典最精彩的一面。我们 将倾尽全力,不负众望,展现华川郡最好的风貌。"

(本报记者葛凤昆、张春英、高瑞华、万芷竹编译)



体验冰钓山鳟鱼的小朋友

